

# “我绑架了你女儿,打30万元过来”

## 警察劝不住,网络电话坑走父亲一万多

本报5月3日讯(见习记者 孙玉唐 通讯员 侯锡奎) 4月29日下午,家住上高附近的李某在家突然接到一个电话,一个南方口音的男子说:“我们现在绑架了你的女儿,从现在开始不要挂电话,立刻打过来30万,不然你可就没这个女儿了!”电话那头还传来一个女孩的哭声。

听到电话李某慌了神,立刻准备取钱,并在孩子姑姑的帮助下,2点30分报警。上高派出所非常重视,将此案定义为绑架案立刻调查。一边指导李某与“绑匪”周璇,一边寻找女孩位置。“绑匪”要求李某不能断电话,并且立刻打钱。虽然警察苦苦劝阻和提醒,惊慌的李某还是给对方汇去1万多元。女孩的电话一直

打不进去,无法判断受害人的具体位置。凭借着多年的办案经验和预判,民警建议李某先挂断电话,判断一下女儿的位置。

李某刚挂断电话,女孩的手机马上接通。女儿一直在青年路附近逛街,并没有受到绑架。“绑匪”之所以能把威胁电话打过来,是通过网络虚拟软件,截取女孩电话,伪造绑

架案,利用父母急切心理,达到快速骗钱的目的。警方立刻出动警车,带着李某一起来到青年路附近,接回女孩。

上高派出所民警提醒,接到类似电话,切忌不能慌神盲目汇款,应该第一时间报警。同时建议年轻人特别是女孩,外出时主动告诉父母自己的行踪,防止坏人乘虚而入。

## 内分泌科专家 做客空中诊室

本报泰安5月3日讯(记者 路伟 通讯员 周苏) 4日上午,本报空中诊室栏目将邀请泰山医学院附属医院内分泌科主任,主任医师、教授唐先格为大家讲解糖尿病的相关知识。

糖尿病有哪几种类型?需要通过哪些方式合理治疗?是否有彻底治愈的希望?唐先格主任将就这些大家关注的问题进行一一解答。唐先格对内分泌及代谢疾病的诊断、治疗具有丰富的临床经验。擅长糖尿病、甲状腺疾病、垂体疾病、肾上腺疾病、内分泌性高血压等疾病的诊治。尤其在糖尿病的分型诊断以及个体化治疗方案的制定方面有独到的见解。卓有成效地开展了糖尿病视网膜病变、糖尿病肾病、糖尿病坏疽及糖尿病神经病变等慢性并发症的防治工作,应用药物及物理方法治疗糖尿病坏疽达国内先进水平。

下期“空中诊室”栏目时间:5月4日上午10:00-11:00,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritaishan2013@163.com。

### 齐鲁晚报 今日泰山

服务电话

●广告部  
0538-6982118

●新闻热线  
0538-6982110  
6982128

●设计部  
0538-6982105

邮箱:  
ding666qlwb@163.com

●财务部  
0538-6982111

●综合部  
0538-6982107

●传真  
0538-6982107

地址:泰安市望岳东路  
中七里服务中心4楼

邮编: 271000